



Содержание

Событие

1 Золотая осень – 2015

Своей земли хозяин

2-4 Умело вырастим,
надежно сохраним

Калейдоскоп сортов

5-7 Редис из собственной
коллекции

8-9 Розовая реальность

Секреты технологий

10-13 В помощь свекловоду

14-16 Энергия в капле

Найти и обезвредить

18-21 Неинфекционные
болезни огурца в начале роста
и плодоношения. Часть 1

22-23 От нас самих зависят
качество и безопасность
продукции

24-25 Мир томата глазами
фитопатолога: пять лет спустя.
Часть 2

Агробизнес

26-27 Самовольная постройка

Земля и люди

28-29 С удовольствием
заместим импорт

Незабытое старое

30-33 Коренья полезные

Цветочный факультатив

34-35 Цветы к обеду

По городам и весям

36-39 Русский усадебный
огород

40 Сканворд

41 Пора купить

42-44 Справочник овощевода



Золотая осень – 2015

В рамках самой популярной аграрной выставки России прошли важные мероприятия – конференция «Совершенствование мер государственной поддержки и оказания государственных услуг в области растениеводства в условиях импортозамещения» и круглый стол «Перспективы развития и меры государственной поддержки тепличного овощеводства в Российской Федерации».

На круглом столе присутствовали представители власти, тепличных комбинатов, инвесторы и руководители крупных компаний защищенного грунта. Ведущий круглого стола – директор Департамента растениеводства Министерства сельского хозяйства РФ Петр Александрович Чекмарев.

Одним из выступавших был генеральный директор компании «Гавриш». В своем докладе «О необходимости развития отечественного семеноводства в России» профессор Сергей Федорович Гавриш рассказал о перспективах работы компании по обеспечению сельхозпроизводителей высококачественными семенами современных сортов и гибридов овощных культур. Был затронут вопрос о господдержке: делая ставку на импортозамещение, государство не помогает в полной мере компании, которая более 20 лет успешно и эффективно ведет селекцию по созданию современных сортов и гибридов овощных культур для промышленного производства, фермерских хозяйств и овощеводов-любителей.

На стендах посетители выставки могли увидеть порядка 100 единиц сельхозтехники и оборудования, 195 инвестиционных региональных проектов со всей России на сумму свыше 2 триллионов рублей, в рамках деловой программы было проведено 50 мероприятий. В этом году на площадке мероприятий впервые состоялась выставка инновационных разработок и технологических стартапов, которые представили 15 региональных сельскохозяйственных вузов.



ФОТО: ТАТЬЯНА ЯРЦЕВА